
SCHEMAT: KIERUNEK PÓŁNOCY :

NAZWA I  ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

ADRES:INWESTOR:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA :

TYTUŁ RYSUNKU :

BRANŻA: STADIUM: DATA: SKALA:

NR RYSUNKU:

21.06.2021r.INSTALACJE ELEKTRYCZNE
SILNOPRĄDOWE

PROJEKTOWAŁ: NR UPRAWNIEŃ: PODPIS:

Komenda Powiatowa PSP w Bolesławcu ul. Wesoła 2, 59-700 Bolesławiec

PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SLUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY.
UDOSTĘPNIANIE JAKIEJKOLWIEK CZĘŚCI PROJEKTU W JAKIEJKOLWIEK FORMIE - WYŁĄCZNIE ZA ZGODĄ AUTORÓW I

AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

PROJEKT
BUDOWLANY

SPRAWDZIŁ:

OPRACOWAŁ:

Budowa Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej z Jednostką
Ratowniczo-Gaśniczą w Bolesławcu wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i
zagospodarowaniem terenu na działce o nr ewid. 202/6 i 202/7, obręb 0004
Miasta Bolesławiec

N

PODPIS:

A.DO XXI
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

1:200

mgr inż. W.Masełkowski
Uprawnienia budowlane do

wykonywania samodzielnej funkcji
projektanta w specjalności

instalacyjno-inżynieryjnej w zakresie
instalacji elektrycznych

upr. nr: 293/77/PW

 inż. M.Duszyński
Uprawnienia budowlane do

wykonywania samodzielnej funkcji
projektanta oraz kierownika budowy i

robót w specjalności instalacyjno-
inżynieryjnej w zakresie instalacji

elektrycznych.
upr. nr: 294/77/Pw

tech.bud. T.Niedbała

Plan uziomu fundamentowego PB-E-06
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C30/37 szczelny W8 - kanał techniczny
PODBETON C8/10

±0.00=195,20m n.p.m.

BETON C25/30 szczelny W8

STAL ZBROJENIOWA A-IIIN
OTULENIE ZBROJENIA: 5cm - spód fundamentów

3cm - pozostałe

MAKSYMALNY STOSUNEK w/c=0,60
MINIMALNA ZAWARTOŚĆ CEMENTU 280kg/m3

KLASA EKSPOZYCJI  XC2,

2. POD WSZYSTKIMI FUNDAMENTAMI NALEŻY UŁOŻYĆ WARSTWĘ PODBETONU (BETON C8/10) GRUBOŚCI MIN.10cm

4. NALEŻY ZACHOWAĆ BEZWZGLĘDNĄ CIĄGŁOŚĆ ZBROJENIA GŁÓWNEGO ŁAW FUNDAMENTOWYCH:
- PRĘTY PODŁUŻNE D12 ŁĄCZYĆ NA ZAKŁAD MIN. 50cm
- ZBROJENIE ŁAW FUNDAMENTOWYCH PRZEPUSZCZAĆ PRZEZ STOPY FUNDAMENTOWE

3. W MIEJSCACH PRZEWIDZIANYCH SŁUPÓW, RDZENI I ŚCIAN ŻELBETOWYCH Z FUNDAMENTÓW WYPUŚCIĆ WYTYKI

5. ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI ZBROJENIOWYMI

6. ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM ARCHITEKTONICZNYM ORAZ PROJEKTAMI BRANŻOWYMI
7. UZIOMY WG PROJEKTU ELEKTRYCZNEGO
8. ŚCIANY FUNDAMENTOWE MUROWANE Z BLOCZKÓW BETONOWYCH M6 (Z BETONU MIN. B15)

NA ZAPRAWIE CEMENTOWEJ M10 Z DODATKIEM PLASTYFIKATORÓW.
- KATEGORIA "A" WYKONANIA ROBÓT MUROWYCH
- KATEGORIA I (PIERWSZA) PRODUKCJI ELEMENTÓW MUROWYCH
9. LOKALIZACJA PRZEJŚĆ INSTALACYJNYCH PRZEZ FUNDAMENTY WG RYS. INSTALACJI

PIASKI ŚREDNIE W STANIE ZAGĘSZCZENIA Id=0,55
PARAMETRY GRUNTÓW PRZYJĘTE DO OBLICZEŃ STATYCZNYCH:

UWAGI proj..konstrukcji:

BADANIE WSKAŹNIKA ZAGĘSZCZENIA NALEŻY WYKONAĆ PRZY UŻYCIU SONDY DYNAMICZNEJ
DPL I WYNIKI PRZEDSTAWIĆ W FORMIE PISEMNEJ

Is >0,98

PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRACYW REJONIE OSI 4-14 NALEŻY WYBRAĆ GRUNTY DO POZIOMU SPODU

GLINY PIASZCZYSTE  IL=0,25

WARSTWY NR II WG BADAŃ GRUNTOWYCH T.J. DO POZIOMU 193.5m n.p.m
NASTĘPNIE WYKONAĆ STABILIZACJĘ PODŁOŻA NA GŁĘBOKOŚCI 0,3m T.J. DO POZIMU 193.2 m n.p.m

1. UWAGI DOTYCZĄCE GRUNTÓW

WYMIANA GRUNTÓW

10. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC LUB ZAMÓWIEŃ ELEMENTÓW PREFABRYKOWANYCH
PROJEKT KONSTRUKCJI ROZPATRYWAĆ Z PROJEKTEM ARCHITEKTURY ORAZ PTOJEKTEM INSTALACJI.
W PRZYPADKU WYSTĄPIENIA ROZBIEŻNOŚCI MIĘDZY ROZPATRYWANYMI PROJAKTAMI
NIEZWŁOCZNIE ZGŁOSIĆ JE AUTOROWI PROJEKTU.

A NASTĘPNIE WYKONAĆ NASYP BUDOWLANY O WYMAGANYM WSKAŹNIKU ZAGĘSZCZENIA

RG PE

TWEPE

taśma czarna  Fe 30x4

Uwaga :
Plan uziomu fundamentowego na podstawie rysunku
PB-K01 proj.konstrukcji


